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Vragen van het lid Inge van Dijk (CDA) aan de Minister van Financiën over
het bericht «Pump.fun verboden in Verenigd Koninkrijk» (ingezonden
11 december 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat het cryptoplatform Pump.fun in het
Verenigd Koninkrijk sinds 4 december verboden is?1

Vraag 2
Ziet u net als het Verenigd Koninkrijk de risico’s van memecoin-platforms als
Pump.fun, zoals het verleiden en beïnvloeden van jongeren tot onverstandige
financiële keuzes, inadequate contentmoderatie en onvoldoende toezicht en
controle op naleving van de financiële regels?

Vraag 3
Kunt u aangeven in hoeverre dit platform in Nederland door Nederlandse
consumenten, waaronder jongeren, wordt gebruikt? En zijn er vergelijkbare
cryptoplatforms die memecoins en tokens promoten in Nederland actief?

Vraag 4
Kunt u aangeven of memecoin-platforms zoals Pump.fun voldoen aan de
geldende regels in Nederland op het gebied van financiële dienstverlening en
consumentenbescherming?

Vraag 5
Bent u bereid om in samenwerking met de ACM en AFM te onderzoeken of
ook in Nederland maatregelen genomen moeten worden tegen Pump.fun of
vergelijkbare memecoin-platforms?

Vraag 6
Deelt u de mening dat de problemen bij platforms als Pump.fun een uiting
zijn van een breder probleem, namelijk ongewenste online beïnvloeding van
jongeren op sociale platforms en door finfluencers terwijl deze jongeren
onvoldoende financieel weerbaar zijn om verliezen op te vangen of risico’s
goed in te kunnen schatten? Zo ja, welke stappen onderneemt u?

1 bitcoinmagazine.nl, 6 december 2024, https://bitcoinmagazine.nl/bitcoin-nieuws/pump-fun-
verboden-in-verenig-koninkrijk
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Vraag 7
Bent u bereid veel steviger op te treden tegen dit soort platforms, bijvoor-
beeld door voor cryptoaanbieders een vergelijkbaar wettelijk regime in te
stellen als voor beleggingsondernemingen, zodat de AFM meer handvatten
krijgt om toezicht te houden?

Vraag 8
Bent u ook bereid om een provisieverbod voor cryptoaanbieders in te stellen,
zodat het verboden wordt om in cryptoapps gebruikers te belonen voor het
aanbrengen van vrienden als klanten?
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